

2024年9月13日 株式会社GENDA GiGO Entertainment

伝説のアイドル「アイ」プレミアムフィギュア化記念

【推しの子】×GiGO プライズキャンペーン開催のお知らせ

開催期間:2024年9月21日(土)~2024年10月20日(日)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区代表取締役社長:二宮 一浩 以下当社)は GiGOグループのお店におきまして、プレミアムフィギュア アイ発売記念としてTVアニメ『【推しの子】』とのコラボキャンペーンを2024年9月21日(土)より開催いたします。

本商品は2024年2月に開催した当社プライズキャンペーン用描き下ろしイラストを元にクリアパーツをふんだんに使用し、立体化した高さ20cmのクレーンゲーム専用フィギュアです。



【TVアニメ『【推しの子】』×GiGO プレミアムフィギュア アイ発売記念キャンペーン実施概要】

- ■期間:2024年9月21日(十)~ 2024年10月20日(日)
- ■実施対象店舗:全国のGiGOグループのお店
- ■実施内容:
 - ・描き下ろしイラスト「アイ」を立体化した当社店舗限定クレーンゲーム用景品が登場いたします。
 - ・対象景品を展開するクレーンゲームで500円ご利用毎に場面写イラストカードがランダムで1枚もらえます。
 - ・全国3か所の当社店舗でコラボたい焼き「【推しの子】焼き」の販売を行います。
 - ・全国17か所の当社店舗でオリジナルグッズが付いてくるノベルティ付きドリンクの販売を行います。
- ・プレミアムフィギュアが当たるフォロー&リポストキャンペーンを開催いたします。

【クレーンゲーム用限定景品】

描き下ろしイラストを使用した当社店舗でしか手に入らないクレーンゲーム用景品が登場します。

【2024年9月21日(土)展開開始】

■【推しの子】プレミアムフィギュア アイ



- ※数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。
- ※一部店舗ではお取り扱いがない場合がございます。景品の入荷時期、在庫状況については店舗に直接お問い合わせください。

【プライズキャンペーン】

■実施期間:2024年9月21日(土)~2024年10月20日(日) 対象のクレーンゲームへ500円ご利用毎に、場面写イラストカード(全6種)をランダムで1枚差し上げます。





[GIGO ONLINE CRANE]

GIGO ONLINE CRANEでもキャンペーンにご参加いただけます。

詳しくは下記のGiGO ONLINE CRANE公式HPよりご確認ください。 公式HP ⇒ https://gigo-cranegame.com/ja

«プライズキャンペーンに関する注意事項»

- ・数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ・場面写イラストカードの絵柄はランダムにつきお選びいただけません。
- ・画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。
- ・キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。

【コラボたい焼き】

全国 3 か所のGiGOグループのお店でアクリルチャーム(全5種)がランダムで 1 個付いてくる「【推しの子】焼き」を販売いたします。

■販売期間:2024年9月21日(土)~2024年10月20日(日)

■販売店舗: GiGOココノススキノ、GiGOのたい焼き池袋、GiGOのたい焼きヨドバシ博多

■営業時間:11:00 ~ 20:00 ※予告なく変更となる場合があります。

■価格:500円(税込)

■フレーバー:プレミアムクリーム、小倉あん



- ※詳細は公式 HP および店舗公式 X をご確認ください。
- ※数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ※コラボたい焼きの絵柄と、アクリルチャームの絵柄はランダムにつきお選びいただけません。

【ノベルティ付きドリンク】

ご購入1点につき、アクリルチャーム(全5種)がランダムで1個ついてくるドリンクを販売いたします。

- ■販売期間:2024年9月21日(土)~2024年10月20日(日)
- ■販売店舗
 - GiGOコラボカフェスタンド札幌ノルベサ/GiGOボウル西友手稲/GiGOボウルドリームタウン白樺GiGO仙台/GiGO池袋1号館/GiGOコラボカフェ池袋/GiGO総本店/GiGO秋葉原2号館
 - GiGO渋谷/GiGOマーケットスクエアささしま/GiGO難波アビオン
 - GiGO河原町オーパB1F/GiGO大阪道頓堀本店/GiGOイオンモール岡山
 - GiGO広島本通/GiGO福岡天神/GiGOアミュプラザくまもと 【 全17店舗 】

■営業時間

各店舗の営業時間に準じます。 詳細はHPをご参照ください。

■価格

500円(税込)



- ※詳細は公式HPおよび店舗公式Xをご確認ください。
- ※販売数には限りがあり先着順となります為、なくなり次第終了となります。
- ※コラボたい焼き・ノベルティ付きドリンクのアクリルチャームは共通絵柄です
- ※アクリルチャームの絵柄はランダムにつきお選びいただけません。

【開催記念リポストキャンペーン】

キャンペーン開催を記念したフォロー&リポストキャンペーンを実施致します。

X(旧 Twitter)アカウント($https://twitter.com/GENDA_GiGO$)をフォローの上で、該当の投稿をリポストされたお客さまの中から抽選で 3 名様に「プレミアムフィギュア アイ(全1種)」をプレゼントいたします。

■応募締切: 2024年9月23日(月祝)23:59

■応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html



TV アニメ 【推しの子】とは

「この芸能界において嘘は武器だ」 地方都市で働く産婦人科医・ゴロー。 ある日"推し"のアイドル「B 小町」のアイが彼の前に現れた。 彼女はある禁断の秘密を抱えており…。 そんな二人の"最悪"の出会いから、運命が動き出していく一。

■著作権表記

- ⑥赤坂アカ×横槍メンゴ/集英社・【推しの子】製作委員会
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

・キャンペーン公式HP:

https://tempo.gendagigo.jp/cp24/oshinoko/

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です